
Ο κ.Καλαμπογιας με τον γνωστό λόγο αλλά και ύφος αυτή τη φορά μεταξύ άλλων  

καταφέρθηκε ενάντια  στη Δημοτική Κοινότητα Ραχών. Οφείλω να ομολογήσω ότι ξεπέρασε 

ακόμη και τον κυβερνητικό εκπρόσωπο η τον  εκπρόσωπο τύπου του Υπουργείου 

ενέργειας. Όπως ανακοινώθηκε απο τη Δ.Κ. Ραχών επαναλαμβάνω και εγώ ότι έχει 

πραγματοποιηθεί συντήρηση του δημοτικού φωτισμού και συνεχής αλλαγή λαμπτήρων 

στους 3 οικισμούς ( Χριστός, Άγιος Δημήτριος και Αρμενιστής),χωρίς να έχει αποκατασταθεί 

η βλάβη η οποία διαφαίνεται μόλις επικρατήσουν δυσμενείς καιρικές συνθήκες. Στα 

πλαίσια λοιπόν της προσπάθειας για την αντιμετώπιση και διεκδίκηση επίλυσης 

προβλημάτων εστάλη σχετικό έγγραφο προς το αρμόδιο υπουργείο. Η σχετική βλάβη η 

οποία παρουσιάζεται στους παραπάνω οικίσκους προϋπήρχε από την προηγούμενη 4ετια 

επί δημαρχίας Καλαμπογια και θα ήθελα να παρατεθούν οι ενέργειες που έχουν γίνει και 

τα σχετικά έγγραφα που ίσως έχουν σταλεί για την αντιμετώπιση του συγκεκριμένου 

προβλήματος από τότε.                   

Βέβαια ο κ. Καλαμπογιας, ο οποίος είναι επικεφαλής παράταξης, δεν μπήκε καν στον κόπο 

να ρωτήσει και να μάθει συγκεκριμένα στοιχεία και ενέργειες για τις βλάβες αυτές. 

Αλήθεια το προηγούμενο διάστημα που βρισκόταν ο κ. Καλαμπογιας : 

1. Όταν συζητήθηκαν κρίσιμα θέματα στο πρόσφατο Περιφερειακό Συμβούλιο που 

πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Ικαρία  όπως η ηλεκτρική διασύνδεση της νήσου 

και η τοποθέτηση ανεμογεννητριών. (Μήπως τελικά για εκείνον αποτελεί λύση  η λεγόμενη 

πράσινη μετάβαση ακόμη και για τον δημοτικό φωτισμό;;;). 

2) Στο δικαστήριο της Αθήνας που κάτοικοι, Δήμος, και φορείς του νησιού πήγαν να 

προασπίσουν τη ζωή των κατοίκων ενάντια στην εγκατάσταση των ΑΠΕ. 

3) Στις μεγάλες κινητοποιήσεις που έλαβαν χώρα προγενέστερα για το κλείσιμο 2 

καταστημάτων των ΕΛΤΑ στο νησί.  

4.Στις μαζικές κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στις Ράχες και στο νησί για τις 

υποστελεχωμένες δομές υγείας και στο κατά τα άλλα πολυδύναμο ιατρείο Ραχών που δεν 

έχει γιατρό με ότι αυτό συνεπάγεται για την ζωή των κατοίκων και των επισκεπτών.  

5.Στις συνελεύσεις και στις κινητοποιήσεις για τα απορρίμματα.  

Επειδή στην ανάρτηση του πρώην Δημάρχου Ικαρίας γίνεται λόγος για είσπραξη 

ανταποδοτικών τελών από το Δήμο και επειδή οι Ικαριώτες έχουν και μνήμη και κρίση 

θυμούνται ότι κατά το διάστημα που επικεφαλής της  Δημοτικής αρχής ήταν ο κ. 

Καλαμπογιας πραγματοποιήθηκε κατάσχεση χρημάτων από λογαριασμούς και με  λάθη για 

χρέη ανθρώπων που είχαν ανάγκη χωρίς προηγούμενη προειδοποίηση το συγκεκριμένο 

χρονικό διάστημα.   

Σίγουρα υπάρχουν προβλήματα η τυχόν παραλείψεις όμως όσοι ασχολούμαστε με τα 

προβλήματα του τόπου προσπαθούμε για κάτι καλύτερο και σ' αυτό το πλαίσιο είμαστε 

ανοικτοί σε εποικοδομητικές προτάσεις αλλά και κριτική.  



Με βάση λοιπόν τα παραπάνω αναρωτιέμαι πραγματικά που τελικά αποσκοπούσε η 

ανάρτηση του Νίκου Καλαμπογια. Σε κάθε περίπτωση όμως βγαίνουν χρήσιμα 

συμπεράσματα. 

Κώστας Φακαρος 

Τοπικός Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας Ραχών 

12/2/2026 


